

# 恒逸集团第二届企业文化节圆满落幕

本报讯 10月15日晚,随着“十佳歌手”大奖赛的顺利举办,以“传承、创新、和谐、奋进”为主题的恒逸集团第二届企业文化节圆满落幕。

举办企业文化节,是企业文化生活中的一件大事,是推动企业和谐发展的一件大事,是企业文化建设的重要内容之一。恒逸集团第二届企业文化节活动内容涉及文化宣传、形象设计、专题培训、比武教育、人文关怀、内刊建设、载体拓展、文艺活动、体育休闲九大类。本届文化节从9月上旬开始举办以来,历时40余天。据组委会办公室统计,直接和间接参与文化节活动的员工超过2000人次,共有7支代表队、600余人直接参与了相关的文体竞赛活动。

在文体竞赛活动中,商前的聚合物公司、化纤公司和临江的高新材料公司,已内酰胺公司以及上海聚脲公司、宁波逸盛石化公司等6大生产实体单独组队,还有1支队伍为涵盖了集团、石化股份各职能部门(中心)、房地产行业以及物流公司的行政联合代表队。在9月28日开幕式召开之前,已先后开展了中国象棋、围棋、乒乓球、羽毛球、男篮比赛。之后,还相继进行了企业文化知识竞赛、“十佳歌手”大奖赛和拔河、田径比赛。

在闭幕式上,集团副总经理、人力资源总监胡远华致辞。她说,举办企业文化节,对进一步发展和繁荣恒逸文化、激发公司上下热爱恒逸、建设恒逸有着重要的推动作用。本届企业文化节通过组委会的精心组织,各项活动井然有序,影响广泛,反响热烈,大力弘扬了“永不止步、缔造辉煌”的恒逸精神,把文化真正办成了“文化的盛会、员工的节日”。在当前公司上下为实现恒逸“四五”战略规划目标而努力奋斗的新形势下,希望全体干部员工在“执着恒逸、和谐家园”品牌文化的指



引下,把在企业文化节上表现出来的顽强拼搏作风和团队精神,带到其他各项工作中去,凝聚力量,报效精神,扎实工作,为实现“建百年长青基业,立世界名企之林”的企业使命作出积极的贡献。

本届文化节组委会共评出了10名个人进

奖,最佳组织奖和体育道德风尚奖,聚合物公司、已内酰胺公司、化纤公司、行政联合队、高新材料公司、上海聚脲公司位列总团体前6名。参加闭幕式上的公司领导,为获奖个人和单位代表颁发了荣誉证书、锦旗和奖金。

授予最佳组织奖和体育道德风尚奖,聚合物公司、已内酰胺公司、化纤公司、行政联合队、高新材料公司、上海聚脲公司位列总团体前6名。参加闭幕式上的公司领导,为获奖个人和单位代表颁发了荣誉证书、锦旗和奖金。

(本报记者)

### 体育类竞赛获奖情况公布 (前三名)

- 一、乒乓球  
1.团体第一名:高新材料  
第二名:行政联合  
第三名:聚合物  
2.男单第一名:卫 桓(聚合物)  
第二名:钟昌义(高新材料)  
第三名:侯子辰(聚合物)  
3.女单第一名:施 兰(行政联合)  
第二名:阳 燕(已内酰胺)  
第三名:唐凤莲(化纤公司)
- 二、羽毛球  
1.团体第一名:逸盛石化  
第二名:聚合物  
第三名:化纤公司  
2.男单第一名:施吉康(逸盛石化)  
第二名:钱海飞(逸盛石化)  
第三名:刘 松(已内酰胺)  
3.女单第一名:宋 佳(化纤公司)  
第二名:卢 芳(逸盛石化)  
第三名:方益丹(化纤公司)
- 三、中国象棋  
1.团体第一名:聚合物  
第二名:上海聚脲  
第三名:化纤公司  
2.个人第一名:路庆斌(聚合物)  
第二名:王旭明(聚合物)  
第三名:李全合(上海聚脲)
- 四、围棋  
1.个人第一名:徐舜辉(化纤公司)  
第二名:王展昊(行政联合)  
第三名:刘拥军(已内酰胺)  
2.团体第一名:化纤公司  
第二名:已内酰胺  
第三名:行政联合
- 五、男篮  
第一名:聚合物  
第二名:已内酰胺  
第三名:逸盛石化
- 六、拔河  
第一名:聚合物  
第二名:化纤公司  
第三名:高新材料
- 七、田径  
1.团体第一名:已内酰胺  
第二名:聚合物  
第三名:化纤公司  
2.田赛  
(1)男子铅球  
第一名:朱金燕(化纤公司),11米80  
第二名:傅雅庆(行政联合),11米14  
第三名:赵乐园(聚合物),10米00  
(2)女子铅球  
第一名:朱金燕(化纤公司),9米81  
第二名:傅雅庆(行政联合),8米55  
第三名:孔佳佳(聚合物),8米18  
(3)男子标枪  
第一名:黄宗鹏(已内酰胺),1米56  
第二名:陈 翔(已内酰胺),1米53  
第三名:楼 琦(聚合物),1米53  
(4)女子标枪  
第一名:朱婷婷(已内酰胺),1米22  
第二名:孔佳佳(聚合物),1米19  
第三名:刘津俊(已内酰胺),1米13  
(5)男子铁饼  
第一名:王纯阳(已内酰胺),5米80  
第二名:冷兴久(逸盛石化),5米48  
第三名:楼 琦(聚合物),5米46  
(6)女子铁饼  
第一名:朱 佳(化纤公司),4米03  
第二名:朱婷婷(已内酰胺),3米81  
第三名:李芬芳(逸盛石化),3米76  
3.径赛  
(1)男子100米  
第一名:王 泽(行政联合),11'84  
第二名:孔佳佳(聚合物),12'62  
第三名:宋武林(逸盛石化),12'62  
(2)女子100米  
第一名:朱婷婷(已内酰胺),14'98  
第二名:孔佳佳(聚合物),15'90  
第三名:李芬芳(逸盛石化),15'91  
(3)男子400米  
第一名:龙 瑜(已内酰胺),58'75  
第二名:廖桂林(聚合物),59'41  
第三名:廖荣端(聚合物),59'58  
(4)女子400米  
第一名:张 虹(化纤公司),1'20'33  
第二名:李 梅(化纤公司),1'22'19  
第三名:余芳芳(高新材料),1'23'78  
(5)男子1000米  
第一名:戴 唐(聚合物),3'07'30  
第二名:廖桂林(聚合物),3'09'48  
第三名:龙 瑜(已内酰胺),3'10'91  
(6)女子1000米  
第一名:易永兰(聚合物),3'01'07  
第二名:张 虹(化纤公司),3'06'80  
第三名:李 梅(化纤公司),3'25'08  
(7)4×100米混合接力  
第一名:行政联合,56'68  
第二名:已内酰胺,58'12  
第三名:聚合物,58'48

## 一场激情燃烧的运动盛宴

### ——第六届“恒逸杯”男篮联赛侧记



#### 集团开展企业文化知识竞赛

本报讯 在9月28日下午举行的恒逸集团第二届企业文化节开幕式上,6支代表队参加了企业文化知识竞赛。为了深入开展此次企业文化知识竞赛,为了解学习,开阔恒逸文化成果,检验一段时间以来企业文化知识竞赛的普及,营造大力推进企业文化建设的浓厚氛围,聚合物发展提供强有力的文化支撑。已内酰胺、聚合物、行政联合、上海聚脲、化纤和高新材料公司分列前六名。



#### 恒逸集团“十佳歌手”亮相

本报讯 10月15日晚,10位参赛选手进行激烈的角逐,来自高新材料公司的王成英以一首《高原蓝》技压群雄,获得本次恒逸集团“十佳歌手”大奖赛冠军。获得恒逸集团“十佳歌手”称号的还有陈晓峰、符欣花、沈泉、施婷、陆海明、单忠民、孙勇、陈国峰、胡巧娟等9人。据了解,这是恒逸集团历史上第三次开展“十佳歌手”大赛,其中“十佳歌手”单忠民已连续两次获此荣誉。



#### 恒逸集团首个社团组织成立

本报讯 (记者 陈小丽) 在10月15日晚举行的第二届企业文化节闭幕式上,当来自营销采购中心的书友爱好者程章忠接过集团工团副主席倪金梅授予的“恒逸书友摄影社”牌匾时,标志着恒逸集团首个社团组织由此诞生了。这是给公司广大书友、绘画和摄影爱好者提供的一个全新的创作、学习和交流的平台,必将进一步扩大大企业文化影响力。本届文化节期间,共征集到百余幅书画作品,从中遴选出的15幅作品在闭幕式现场展出,受到与会领导和参观者的广泛好评。

9月17日,作为恒逸集团第二届企业文化节系列活动的一项重大赛事,第六届“恒逸杯”男篮联赛在商前农村小学校精彩开幕。来自(化纤公司、聚合物公司、已内酰胺公司、高新材料公司、上海聚脲公司、逸盛石化公司和集团行政联合队)的8支参赛球队齐聚商前,揭开了第六届“恒逸杯”男篮联赛的序幕。

本届联赛是历届“恒逸杯”参赛队伍最多的一届。与往年相比,参赛队伍除了技艺有了提高外,在夺冠这个终极目标上,更是霸气外露,劲头十足,互不相让。

纵观为期三天的17场比赛,用“视觉盛宴”这四个字来概括本届“恒逸杯”一点也不为过;“神秘之师”的参赛、“黑马”的异军突起、流畅的配合、精妙的上篮、行云流水的进攻、牢固坚实的防守、扣人心弦的比分、扑朔迷离的剧情……一幕幕精彩,无不让观众领略和回味着篮球的魅力和欢乐。

“神秘之师”  
逸盛石化从宁波渡而来,系第一次参加“恒逸杯”联赛,对于其他队伍来说,这是一支“神秘之师”。他的战斗力究竟如何?有何杀手锏?用什么战术?弱点在哪里?由于从未交过手,这些问题一直是赛前其他队伍苦苦思索的重点。

对于这些疑问,逸盛石化的领队、教练和队员在赛前没有任何表态。56:37!首次亮相,逸盛石化用一场酣畅淋漓的胜利告诉了大家答案。这场胜利,让对手看到了他们的实力,也让自己在对手的策略上有了明确的定位。

理论同样适用于黑马。41:42!就在大家期待这只“黑马”新的精彩时,已内酰胺以1分之差败给了之前两场击败的行政联合。通过得失分率的比较,已内酰胺跌撞撞地以小组第二名的身份,迈进了半决赛的大门。这个结果,一方面让人们开始怀疑这只“黑马”的质量,另一方面也让接下来的比赛更加扑朔迷离,充满悬念。

黑马之所以被称为黑马,是因为它在关键时刻迸发出强大的气场,令对手猝不及防。半决赛中,已内酰胺开始发力,以59:58的1分优势,力克本届联赛的夺冠热门逸盛石化,再次向人们证明了自己的实力。尽管在最后的决赛中再次不敌聚合一队,但亚军的成绩,让这届小组赛所有人都感到意外。以实际战绩肯定了所有人的质疑——黑马就是黑马,绝对货真价实,童叟无欺。

临江这方水土,也许真的适宜造就“黑马”。来自临江的这两支队伍,交替演绎着“黑马”的传奇。从结果上看,今年的高新材料似乎接替了去年已内酰胺的颓运,今年的已内酰胺似乎继承了去年高新材料的好运。但不同的是,今年的高新材料开了个好头。在小组赛首场对阵行政联合的比赛中,高新材料以46:44的大比分取得了开门红。

正如大家以为去年的“黑马”,今年可能会走得更远时,接下来的两场比赛,却让观众的期望接连落空。高新材料先是以28:44的大比分输给已内酰胺队,再是以26:51大比分惨败给聚合一队。三场比赛合计只得100分,0.621的超低得分率,让高新材料最终在小组赛就被淘汰了。

对于高新材料来说,失利并不意味着是件坏事,教训才是进步最好的导师。养精蓄锐,来年再战,孰谓“黑马”这个称号只属于后者所有。

英雄折戟  
今年的化纤公司赛程一直保持着低调,并不是因为这支去年的冠军队在搞心理战术,而是确实面临着今年最大也是最致命的困难——人员不整。因为各种原因,去年夺冠的主力队员,今年只有2人参赛,其余都是新人,再加上短暂的备战时间,使这支新队伍缺乏必要的磨合。

然而,冠军队就是冠军队,人虽不齐,但队伍的霸气仍在延续。51:32!就在所有人都对这支缺少老将的队伍不以为然时,化纤公司以19分优势拿下聚合二队,赢得首胜。接下来的比赛中,化纤公司为了曾经的荣誉而战,顽强拼搏,每一场比赛都让对手打得异常吃力。在球场上,虽然精神很萎靡,但整体配合决定作用的还是实力。50:64,33:41,化纤公司先后击败逸盛石化和上海聚脲,丧失了半决赛的资格。

在9月24日下午进行的五六名争夺战中,化纤公司以36:41不敌行政联合,最终只获第六名。虽然这个成绩较去年反差极大,但基本体现了化纤公司男篮目前自身的实力。今后,化纤公司要做的就是重整旗鼓,加强训练,重新拉起一支响当当的队伍。

进步  
“历史总是惊人的巧合!”这是当行政联合和高新材料首场比赛结束之后,几乎所有人都发出的感慨。

44:46!行政联合再次以2分之差负于高新材料。去年,同样是在商前农村小学校的篮球场,当时的营销采购以43:45的比分,同样以2分之差负于高新材料。而今年的行政联合就是以营销采购为班底组建的队伍。

较之去年小组垫底的营销采购,今年的行政联合在人员配备和技术能力方面都有了较大提升。尽管前两战均告失利,但在小组赛最后一场比赛中,他们发挥出色,以1分优势险胜已内酰胺,名列小组第三名。在五名决赛中,这支队伍又击败化纤公司,最终以第五名的成绩,向观众交上了一份满意的成绩单。

在逸盛石化首战失利后,上海聚脲队在接下来的小组赛中,连克聚合二队和化纤公司,以小组第二名的身份,与聚合一队鏖战半决赛。这也是一对“老冤家”,在上届联赛中由现聚合一队主力组成的聚合队比赛中无一胜绩。这场对决,上海聚脲仍然没能翻身,以52:72败北。在三四名决赛中,与小组赛头名的逸盛石化再次相逢,上海聚脲依旧处于下风,最终居第四名。这个成绩,较之上届已有很大的进步。

“我们是冠军”  
“运球、传球、投篮、组织进攻、防守……”聚合一队的队长5号张凯似乎是场上最活跃的一名球员,他用他自己的行动,将核心的作用体现得淋漓尽致。上届联赛决赛中,以1分惜败化纤公司,最终获得亚军的聚合物队,今年夺冠热情高涨。经组委会同意,聚合物公司专门成立了聚合一队和聚合二队两支队伍,其中聚合一队基本沿用了上届的班底。

气势高昂的聚合一队一路过关斩将,一直杀到决赛,并以25分的大比分优势一举夺冠。聚合二队在小组赛中被连累失利,在小组赛最后一场比赛中,放开包袱,敢打敢拼,发挥神勇,以55:54的1分优势将之前两连败的逸盛石化斩于阵前。作为本届联赛最大冷门的创造者,尽管聚合二队“光荣”出局,但其永不放弃的精神,深深感动了现场的每一名观众。

当决赛终场哨声吹响的瞬间,整个篮球场沸腾了。这一刻,鲜花、掌声、荣誉都属于这支聚合一队。他们用他们的实力证明了自己——“我们是冠军”!

场上的精彩  
篮球赛不仅仅是场上十个人的比赛,更是场下观众的视觉盛宴。没有观众的比赛是索然无味的,所谓“场上打得好看,场下看得过瘾”,就是这个道理。每一场比赛,场下观看的恒逸员工都是充满激情,呐喊声、鼓掌声、锣鼓声、声声文到,将现场氛围烘托得浓浓的。场上场下一互动,将篮球带给大家的快乐传递到篮球场的每个角落。精彩不止是场上的专属,场下也同样充满着精彩。

为期三天的第六届“恒逸杯”男篮联赛,于9月24日晚在一片欢呼声中落下了帷幕。在这届群雄逐鹿的联赛中,我们既看到了队伍的异军突起,也看到了传统队伍的沉浮,不管是那样,他们都用一场场精彩的表演,为我们诠释了篮球的魅力和恒逸博大、充满生机的企业文化,永远留在我们观众的记忆之中。

(特约通讯员 王伟)